



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO AO EDITAL 2/2025 - CGEN/DREP/DGSA/RIFB/IFBRASILIA, DE 28 DE MARÇO DE 2025

O (A) Coordenador(a) Geral de Ensino do IFB Campus Samambaia, nomeado pela Portaria IFB N° 1.052, de 15 de agosto de 2023, torna pública a **Retificação do Edital dos Exames de Reconhecimento de Saberes Semestre 2025.1**, nos termos da Resolução 19/2022 CS/RIFB/IFBRASÍLIA, Resolução n° 35/2020 - RIFB/IFB e Resolução n° 27/2016 - CS/IFB, no que for pertinente e resolve:

I. ONDE SE LÊ:

3. CRONOGRAMA

FASE	DATAS PROVÁVEIS
Publicação do Edital	28/03/2025
Período de Inscrição	das 9h do dia 31/03 às 18h do dia 11/04/2025 através de formulário eletrônico disponibilizado no <i>site</i>
Período das Avaliações	14/04 a 17/04/2025
Publicação do Resultado Preliminar	23/04/2025
Recurso ao Resultado Preliminar	Das 9h do dia 24/04 às 18h do dia 25/04/2025 por meio de formulário eletrônico disponibilizado na página virtual do <i>campus</i> Samambaia
Publicação do Resultado Final	28/04/2025

II. LEIA-SE:

3. CRONOGRAMA

FASE	DATAS PROVÁVEIS
Publicação do Edital	28/03/2025
Período de Inscrição	das 9h do dia 31/03 às 18h do dia 11/04/2025 através de formulário eletrônico disponibilizado no <i>site</i>
Período das Avaliações	14/04 a 17/04/2025
Publicação do Resultado Preliminar	13/06/2025
Recurso ao Resultado Preliminar	Das 9h do dia 16/06 às 18h do dia 17/06/2025 por meio de formulário eletrônico disponibilizado na página virtual do <i>campus Samambaia</i>
Publicação do Resultado Final	23/06/2025

Brasília - DF, 12 de junho de 2025

(assinado eletronicamente)

Renato Reis Caixeta

Coordenador-Geral de Ensino do Campus Samambaia
Portaria nº 1.052 RIFB/IFBRASILIA, de 15 de Agosto de 2023

Documento assinado eletronicamente por:

- Renato Reis Caixeta, COORDENADOR(A) GERAL - FG1 - CGEN, em 12/06/2025 14:33:00.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 12/06/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 624317
Código de Autenticação: d9f91aa6f0





Campus Samambaia
Rodovia DF-460 - Subcentro Leste, Complexo
Boca da Mata, Lote 01, None, None,
SAMAMBAIA / DF, CEP 72.304-300